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V Bratislave, 23. novembra 2022 

Slováci sa obávajú o svoje zdravie. U 83 % vyvolávajú 
hromadné výpovede lekárov obavy. 
 

Slovensku hrozí kolaps zdravotníctva. 83 % Slovákov a Sloveniek má obavy, aký vplyv budú mať hromadné 
výpovede lekárov na dostupnosť zdravotnej starostlivosti. Zistenie vyplýva z najnovšieho prieskumu 
agentúry NMS Market Research Slovakia. Prieskum bola zameraný na vnímanie aktuálnej situácie v 
zdravotníctve očami slovenskej populácie. 

 

Hromadné výpovede lekárov v populácii vyvolávajú obavy. Až 83 % Slovákov a Sloveniek priznalo, že majú 
mierne až veľmi veľké obavy z toho, ako sa aktuálna situácia premietne do dostupnosti zdravotnej 
starostlivosti  pre nich a ich blízkych. Veľmi veľké obavy priznáva najmä staršia generácia nad 55 rokov. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Napriek obavám takmer polovica z nás podporuje lekárov 

Obavy o dostupnosť zdravotnej starostlivosti však nebránia podporovať lekárov v ich rozhodnutí podať 
hromadné výpovede. V populácii máme o niečo viac tých, ktorí lekárov v ich rozhodnutí podporujú. Konkrétne 
sa jedná o 48 % Slovákov a Sloveniek. Väčšiu podporu lekárom prejavujú muži (53 %) v porovnaní so ženami 
(43%). Naopak, lekári si nenašli podporu u 42 % slovenskej populácie.  
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Vyvolávajú alebo nevyvolávajú vo Vás hromadné výpovede lekárov obavy týkajúce sa 
dostupnosti zdravotnej starostlivosti pre Vás či Vašich blízkych? 
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Slováci a Slovenky veria, že dôjde k dohode 

Viac ako polovica Slovákov a Sloveniek veria v dohodu medzi lekármi a ministerstvom zdravotníctva (59 %). 
Pesimistickejšiu časť Slovenska tvorí 21 % populácie. Pätina Slovákov a Sloveniek si netrúfa odhadnúť, ako 
konflikt dopadne.  

Konflikt medzi lekármi sleduje takmer celé Slovensko. Len 7 % populácie tvrdí, že nezaregistrovalo hromadné 
výpovede lekárov. Častejšie sú medzi nimi mladšie generácie Slovákov a Sloveniek. 

 

 

20%

28%
25%

17%

10%

Podporujete alebo nepodporujete slovenských lekárov v ich rozhodnutí podať 
hromadné výpovede?

Rozhodne podporujem Skôr podporujem Skôr nepodporujem Rozhodne nepodporujem Neviem

14%

45%
17%

4%

20%
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ministerstvom zdravotníctva?
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O prieskume 
Na Slovensku prieskum prebiehal online formou v období od 18. – 22. novembra 2022. Zúčastnilo sa ho 1 027 
respondentov, ktorí tvorili reprezentatívnu vzorku online populácie vo veku 18+ rokov.  

Kontakt pre médiá 
Denisa Lakatošová, NMS Market Research Slovakia– denisa.lakatosova@nms-sk.sk, +421 948 727 527 

O agentúre 
NMS Market Research je česká výskumná agentúra s viac ako 20 ročnou históriou. Okrem výskumu trhu, ktorý 
poskytuje stovkám klientov z celého sveta, skúma aj politické a spoločenské témy. Na Slovensku má 
samostatnú pobočku NMS Market Research Slovakia. NMS je členom medzinárodnej organizácie ESOMAR 
a národnej organizácia SAVA. 
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